
Benutzer-Leitfaden 
CONVIS-APP
Ihre digitale Schlagkartei immer dabei!

CONVIS s.c.
4, Zone artisanale & commerciale   
L-9085 Ettelbruck  

Tel.: +352 26 81 20-0   
www.convis.lu



Die App basiert auf Ihrer CONVIS-Düngeplanung. 
Alle Parzelleninformationen Ihres Betriebes sind 
integriert. 

Hinzufügen oder Löschen von Parzellen, Ändern von 
Kulturen und Parzelleninformationen werden nach 
Absprache von ihrem CONVIS-Berater durchgeführt. 

Die Nutzung ist nur mit Internet-Verbindung möglich.

Beachten Sie, dass CONVIS keinerlei Haftung für fehlerhafte 
oder unvollständige Angaben übernimmt. Jeder Benutzer ist 
selbst für die eingetragenen Daten verantwortlich!

Fragen zur App? 
Die Beratungsabteilung hilft Ihnen weiter:  
Tel.: 26 81 20 - 314

Die einfache Dokumentation 
Ihrer Feldmaßnahmen!



1. Kontaktieren Sie Ihren CONVIS-Berater. Die 
Zugangsdaten werden Ihnen dann umgehend 
per Post zugestellt.

2. Laden Sie sich die App kostenlos herunter:

3. Wichtig: Nach dem ersten Login muss der Betrieb 
und das Erntejahr unter „Einstellungen“ ausgewählt 
und gespeichert werden.

Wird ein Betrieb von mehreren Personen verwaltet, erhält 
jeder Benutzer einen eigenen Zugang. Alle Einträge werden 
personalisiert und sind so dem jeweiligen Benutzer zuzuordnen. 

Werden mehrere Betriebe pro Benutzer verwaltet, werden die 
jeweiligen Betriebe dem Benutzer freigeschaltet. 

Auf Android-Geräten (v.a. Geräte des Herstellers Samsung) muss 
zusätzlich die „Gboard-Tastatur“ (im Play-Store frei erhältlich) 
installiert werden. 

Installation



Anmeldung

Passwort vergessen?
Kein Problem, mit 
unserer Login-Lösung 
sind ihre Passwörter 
sicher geschützt und 
für die App abrufbar.



Menu

Über dieses 
Symbol gelangen 
Sie immer zum 
Haubtmenu.



Einstellungen

Wichtig: 
Das Speichern 
nicht vergessen!

Betrieb & Erntejahr festlegen

Bei den Maßnahmen eines neuen Erntejahres 
(Aussaat, Düngung im Herbst u.ä.) muss auch in 
der App das Erntejahr gewechselt werden.

Achtung: Die letzte Einstellung bleibt für die 
folgenden Anmeldevorgänge bestehen!



Schläge

Filterfunktion 
nach Kulturen.

Flächenstatus:

Acker

Dauergrünland

Dauerkultur

Naturschutz

Wasserschutz

Freiwillige 
Förderprogramme



Schläge

Anklicken:
Details des 
Schlags 

Alle wichtigen 
Informationen



Schläge

Auswahl:
Schlag/Schläge 
für eine neue 
Maßnahme.

Maßnahme 
hinzufügen



Wichtig: 
Das Speichern 
nicht vergessen!

Maßnahmen

Es kann jeweils nur 
eine Maßnahme pro 
Schlag eingetragen 
werden.
Eine identische 
Maßnahme kann 
für mehrere 
Schläge gleichzeitig 
eingetragen werden.



Maßnahmen

Die Liste der zugelassenen 
Pflanzenschutzmittel 
der Ackerbauverwaltung 
(ASTA) ist enthalten.

  
Anwendungsauflagen 
des Produktes

 
Sicherheitshinweise 
des Produktes.



Wichtig: 
Das Speichern 
nicht vergessen!

Maßnahmen

    Bearbeiten 
Zurück zu
„Maßmahme 
hinzufügen“. 

   Löschen
Die Gewählte 
Maßnahme 
wird gelöscht.



Die Liste kann um 
eigene Maschinen 
ergänzt werden

Maschinen



Berichte

Berichte  
als PDF-Datei 
verschicken.


